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ΗΠΑ: Η Άμεση Αρχιεπισκοπική Περιφέρεια 
τίμησε όσους διακρίθηκαν για την προσφορά 
τους στην Εκκλησία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Περισσότεροι από 750 κληρικοί και πιστοί από ολόκληρη την Άμεση 
Αρχιεπισκοπική Περιφέρεια συγκεντρώθηκαν, την Τρίτη 9 Ιουνίου 2026, 
στο VIP Country Club του Νιου Ροσέλ της Νέας Υόρκης για το ετήσιο 
δείπνο βράβευσης όσων διακρίθηκαν για την προσφορά τους στην 
Εκκλησία και την κοινωνία. Η παρουσία του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδοφόρου και του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Νέας Ζηλανδίας κ. Μύρωνος προσέδωσε ιδιαίτερη 
λαμπρότητα στην εκδήλωση, κατά την οποία τιμήθηκαν όσοι διακρίθηκαν 
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για την προσφορά τους στην Εκκλησία και την κοινωνία.

«Η εκδήλωση αυτή είναι αφιερωμένη σε εκείνους που υπηρετούν και καθοδηγούν 
τους άλλους με το παράδειγμά τους. Όπως γνωρίζουμε, άλλωστε, το τέλειο 
πρότυπο είναι ο Καλός Ποιμένας, ο Κύριός μας Ιησούς Χριστός, ο οποίος μας 
διδάσκει πώς να υπηρετούμε και να καθοδηγούμε τον συνάνθρωπο με δικαιοσύνη 
και με ακεραιότητα. Εκείνος οδηγεί και προστατεύει το ποίμνιό Του, αναζητώντας 
αυτούς που έχουν χαθεί» ανέφερε χαρακτηριστικά ο Αρχιεπίσκοπος κ. 
Ελπιδοφόρος. «Αυτή ακριβώς είναι και η ουσία της ηγεσίας μέσα στην Εκκλησία: 
να μη φειδόμαστε κόπων προκειμένου να βρούμε το απολωλός πρόβατο».



Από κάθε ενορία τιμήθηκαν δύο πρόσωπα για την αφοσίωση και την προσφορά 
τους προς τον Χριστό και την Εκκλησία.Το παράδειγμά τους έρχεται να 
υπογραμμίσει μια ουσιαστική αλήθεια: ότι αυτό που κάνει μια ενορία ξεχωριστή 
δεν είναι τα κτίριά της, αλλά οι άνθρωποι που αφιερώνονται στον Θεό και στην 
υπηρεσία της Εκκλησίας. Με την ανιδιοτελή προσφορά τους, οι τιμώμενοι της 
φετινής εκδήλωσης, υιοθετώντας ένα πνεύμα διακονίας και ανιδιοτελούς 
προσφοράς, αποτελούν πηγή έμπνευσης για όλους μας. Θα μπορέσουμε έτσι να 
συνεχίσουμε το έργο της Εκκλησίας και για τις επόμενες γενιές. Θερμά 
συγχαρητήρια στους φετινούς τιμωμένους και πολλές ευχές. Ο Θεός να ευλογεί 
πάντοτε τη διακονία τους.
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